

istoka: „Nakon što su susreli Spasitelja i zajedno mu se poklonili, Mudraci su se, opomenuti u snu, vratili u svoje zemlje drugim putem. Isto tako, zajedništvo koje dijelimo u zajedničkoj molitvi mora nas potaknuti da se novim putevima vratimo u svoj život, u naše crkve i u cijeli svijet. [...] Biti u službi evanđelja danas zahtijeva zauzetost u obrani ljudskog dostojanstva, osobito najsiromašnijih, najslabijih i odbačenih. [...] Novi put za crkve je put vidljivog jedinstva kojim kročimo žrtvujući se, hrabro, smjelo, kako bi nam, dan za danom, Bog bio sve u svemu (1Kor 15,28). (5)

Letizia Magri

(1) Predložena rečenica kombinacija je redaka *Mt 2,1* i *Mt 2,2*;

(2) Molitvena osmina za jedinstvo kršćana na sjevernoj zemljinoj polutci održava se od 18.- 25. siječnja. Na južnoj je polutci u siječnju vrijeme godišnjih odmora pa tamošnje crkve obilježavaju Molitvenu osminu u drugom razdoblju, obično o blagdanu Duhova, u vrijeme simbolično za jedinstvo Crkve. To je i poziv da se ekumenski dijalog održi živim tijekom cijele godine.

(3) Usp.

<http://www.christianunity.va/content/unitacristiani/it/news/2021/s-puc-2022.html>

(4) C. Lubich, *Riječ za život*, veljača 2005.

(5) *Ibidem*.



Riječ za život

Siječanj 2022.

„Na Istoku vidjesmo gdje izlazi zvijezda njegova pa mu se dođosmo pokloniti.“ (1)

Te riječi nalazimo samo u Evanđelju po Mateju. Izgovaraju ih mudraci pristigli s Istoka u pomalo tajanstveni posjet malom Isusu.

Njih nekoliko krenulo je na dugo putovanje slijedeći malu svjetlost, u potrazi za puno većim, univerzalnim Svjetlom: za Kraljem koji je već rođen i prisutan u svijetu. O njima se ništa drugo ne zna, no taj je događaj pun poticaja za promišljanje i kršćanski život.

Kršćani s Bliskoga istoka ove su godine tu rečenicu predložili za obilježavanje Molitvene osmine za jedinstvo kršćana. (2) To je dragocjena prilika da opet krenemo zajedno na put, otvoreni za međusobno prihvaćanje, ali prije svega otvoreni Božjem planu kako bismo bili svjedoci njegove ljubavi prema svakoj osobi i svakom narodu na zemlji.

„Na Istoku vidjesmo gdje izlazi zvijezda njegova pa mu se dođosmo pokloniti.“

U dokumentu koji prati prijedloge za ovogodišnju